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12
1ف

0562209340الأستاذ أسامة الصرايرة 

:روابط فيديوهات الحل
الإلكتروني 

https://youtu.be/_2DGlPu_ifo
الورقي

https://youtu.be/35Sa6bYKOGM

الأسئلة الموضوعية

:روابط فيديوهات الحل
الإلكتروني 

https://youtu.be/_2DGlPu_ifo
الورقي

https://youtu.be/35Sa6bYKOGM
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𝑥ଶإيجاد اصفار المقام + 5𝑥 + 4 = 0

𝑥 = −1 𝑥 = −4

المجال

𝑥| 𝑥 ≠ −4 , −1 , 𝑥 ∈ ℝ

𝑥ଶإيجاد اصفار المقام − 3𝑥 − 40 = 0

𝑥 = 8 𝑥 = −5

المجال

𝑥| 𝑥 ≠ −5 , 8, 𝑥 ∈ ℝ

1 + 𝑎ଶ ≥ 0

المجال

(−∞, ∞)

اصفار الجذر التربيعي
6 − 𝑥ଶ = 0

𝑥 = ± 6

∞-∞ 6− 6

(−) (+) (−)

المجال

𝑥| − 6 ≤ 𝑥 ≤ 6 , 𝑥 ∈ ℝ

3
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4𝑎 − 1 > 0

𝑎 >
1

4

المجال

𝑎| 𝑎 >
1

4
 , 𝑎 ∈ ℝ

اصفار الجذر التربيعي
𝑥ଶ − 16 = 0

𝑥 = ±4

∞-∞ 4−4

(+) (−) (+)

المجال

𝑥|𝑥 < −4 , 𝑥 > 4 , 𝑥 ∈ ℝ

اصفار المقام

𝑥 = 0 𝑥 = −1

المجال

𝑥| 𝑥 ≠ −1 , 0 , 𝑥 ∈ ℝ

اصفار المقام

𝑥 = −3 𝑥 = 4

المجال

𝑥| 𝑥 ≠ −3 , 4 , 𝑥 ∈ ℝ

5
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 ً :التقدير بيانيا
 ً :التقدير بيانيا

 ً :الحل جبريا
 ً :الحل جبريا

𝑥 = 1

𝑥 − 1 = 0

𝑥 − 1 = 0

𝑥 = 1

𝑥 = −1 𝑥 = 0 𝑥 = 1.5

2𝑥ଷ − 𝑥ଶ − 3𝑥 = 0

𝑥 = −1 𝑥 = 0 𝑥 = 1.5

𝑦: لا يوجد

𝑦 = 0 − 1 = −1

𝑦 = 0

𝑦 = 2(0)ଷ − 0 ଶ − 3(0) = 0

 ً :التقدير بيانيا  ً :التقدير بيانيا

 ً :الحل جبريا  ً :الحل جبريا

𝑥 = 0

𝑥య = 0

𝑥 = 0

𝑥: لا يوجد

𝑥 + 3 = 0

𝑥 = −3

لا يوجد أصفار حقيقية

𝑦 = 0

0
య

= 0

𝑦 = 3

𝑦 = 0 + 3 = 3

7
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 ً :التقدير بيانيا  ً :التقدير بيانيا

 ً :الحل جبريا  ً :الحل جبريا

𝑥 = 3

𝑥ଶ − 6𝑥 + 9 = 0

𝑥 = 3

𝑥 = −0.5 𝑥 = 0.7

6𝑥ଶ − 𝑥 − 2 = 0

𝑥 = −0.5 𝑥 = 0.67

𝑦 = 9

𝑦 = (0)ଶ − 6 0 + 9 =9

𝑦 = −2

𝑦 = 6(0)ଶ − 0 − 2 = −2

 ً :التقدير بيانيا  ً :التقدير بيانيا

 ً :الحل جبريا  ً :الحل جبريا

𝑥 = −2

𝑥ଷ + 6𝑥ଶ + 12𝑥 + 8 = 0

𝑥 = −2

𝑥 = −3 𝑥 = −2

𝑥ଶ + 5𝑥 + 6 = 0

𝑥 = −3 𝑥 = −2

𝑦 = ?

𝑦 = (0)ଷ + 6 0 ଶ + 12 0 + 8 = 8

8 𝑦 = 6

𝑦 = (0)ଶ + 5 0 + 6 =6

9
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:  من الرسم البياني 

 𝒇(𝒙)𝒙

10000-

1000-

0

1000

10000

𝟐. 𝟓 × 𝟏𝟎𝟏𝟏

𝟐. 𝟓 × 𝟏𝟎𝟖

−𝟐. 𝟓 × 𝟏𝟎𝟖

−𝟐. 𝟓 × 𝟏𝟎𝟏𝟏

𝟎

:  الدعم بالأرقام 

= −∞ lim
𝒙→ାஶ

𝒇(𝒙)

= +∞ lim
𝒙→ିஶ

𝒇(𝒙)

:  من الرسم البياني 

= +∞

 𝒈(𝒙)𝒙

10000-

1000-

0

1000

10000

−𝟏 × 𝟏𝟎𝟏𝟐

−𝟏 × 𝟏𝟎𝟗

𝟏 × 𝟏𝟎𝟗

𝟏 × 𝟏𝟎𝟏𝟐

𝟐

 lim
𝒙→ାஶ

𝒈(𝒙)

= −∞ lim
𝒙→ିஶ

𝒈(𝒙)

:  الدعم بالأرقام 

= 𝟑 lim
𝒙→ାஶ

𝒇(𝒙)

= 𝟑 lim
𝒙→ିஶ

𝒇(𝒙)

:  الدعم بالأرقام 

 𝒇(𝒙)𝒙

10000-

1000-

0

1000

10000

𝟑. 𝟎𝟎𝟎𝟓

𝟑. 𝟎𝟎𝟓

𝟐. 𝟗𝟗𝟓

𝟐. 𝟗𝟗𝟗𝟓

−𝟐

:  من الرسم البياني 

= −𝟑 lim
𝒙→ାஶ

𝒇(𝒙)

= −𝟑 lim
𝒙→ିஶ

𝒇(𝒙)

:  الدعم بالأرقام 

:  من الرسم البياني 

 𝒇(𝒙)𝒙

10000-

1000-

0

1000

10000

−𝟑. 𝟎𝟎𝟎𝟏

−𝟑. 𝟎𝟎𝟏

−𝟐. 𝟗𝟗𝟖

−𝟐. 𝟗𝟗𝟗𝟖

𝟒

11
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:  من الرسم البياني 

= +∞

 𝒇(𝒙)𝒙

10000-

1000-

0

1000

10000

𝟒 × 𝟏𝟎𝟏𝟔

𝟒 × 𝟏𝟎𝟏𝟐

𝟑. 𝟗𝟗 × 𝟏𝟎𝟏𝟐

𝟑. 𝟗𝟗 × 𝟏𝟎𝟏𝟔

𝟎

 lim
𝒙→ାஶ

𝒇(𝒙)

= +∞ lim
𝒙→ିஶ

𝒇(𝒙)

:  الدعم بالأرقام 

:  من الرسم البياني 

= −∞

 𝒇(𝒙)𝒙

10000-

1000-

0

1000

10000

𝟒. 𝟗𝟗 × 𝟏𝟎𝟏𝟐

𝟒. 𝟗𝟗 × 𝟏𝟎𝟗

−𝟒. 𝟗𝟗 ×  𝟏𝟎𝟗

−𝟒. 𝟗𝟗 × 𝟏𝟎𝟏𝟐

−𝟏

 lim
𝒙→ାஶ

𝒇(𝒙)

= +∞ lim
𝒙→ିஶ

𝒇(𝒙)

:  الدعم بالأرقام 

:  من الرسم البياني 

= +∞

 𝒇(𝒙)𝒙

10000-

1000-

0

1000

10000

−𝟗𝟗𝟗𝟓

−𝟗𝟗𝟓

𝟏𝟎𝟎𝟓

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟓

−𝟎. 𝟑𝟑

 lim
𝒙→ାஶ

𝒇(𝒙)

= −∞ lim
𝒙→ିஶ

𝒇(𝒙)

:  الدعم بالأرقام 

:  من الرسم البياني 

= −𝟒

 𝒇(𝒙)𝒙

10000-

1000-

0

1000

10000

−𝟑. 𝟗𝟗𝟖

−𝟑. 𝟗𝟖𝟏

−𝟒. 𝟎𝟏𝟗

−𝟒. 𝟎𝟎𝟏

𝟎. 𝟖𝟑

 lim
𝒙→ାஶ

𝒇(𝒙)

= −𝟒 lim
𝒙→ିஶ

𝒇(𝒙)

:  الدعم بالأرقام 

13
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= +∞

 𝒇(𝒙)𝒙

10000-

1000-

0

1000

10000

−𝟓𝟎𝟎𝟎

−𝟓𝟎𝟎

𝟒𝟗𝟗. 𝟔𝟖𝟖

𝟒𝟗𝟗𝟗. 𝟔𝟖𝟖

غير معرف

= −∞

= 𝟎

 𝒇(𝒙)𝒙

10000-

1000-

0

1000

10000

−𝟕. 𝟗𝟗𝟗 × 𝟏𝟎ି𝟒

−𝟕. 𝟗𝟗𝟗 × 𝟏𝟎ି𝟑

𝟕. 𝟗𝟗𝟗 × 𝟏𝟎ି𝟑

𝟕. 𝟗𝟗𝟗 × 𝟏𝟎ି𝟒

𝟎

 lim
𝒙→ାஶ

𝒇(𝒙)

= 𝟎 lim
𝒙→ିஶ

𝒇(𝒙)

:  من الرسم البياني 

 lim
𝒙→ାஶ

𝒇(𝒙)

 lim
𝒙→ିஶ

𝒇(𝒙)

:  الدعم بالأرقام  :  الدعم بالأرقام 

:  من الرسم البياني 

= 𝟕

 𝒇(𝒙)𝒙

10000-

1000-

0

1000

10000

𝟕. 𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟏

𝟕. 𝟎𝟎𝟎𝟎𝟏

𝟕. 𝟎𝟎𝟎𝟎𝟏

𝟕. 𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟏

−𝟒

= 𝟕

=-2

 𝒇(𝒙)𝒙

10000-

1000-

0

1000

10000

−𝟏. 𝟗𝟗𝟗𝟗𝟗𝟗

−𝟏. 𝟗𝟗𝟗𝟗𝟗𝟗

−𝟏. 𝟗𝟗𝟗𝟗𝟗𝟖

−𝟏. 𝟗𝟗𝟗𝟗𝟗𝟗

−𝟓

 lim
𝒙→ାஶ

𝒇(𝒙)

=-2 lim
𝒙→ିஶ

𝒇(𝒙)

:  من الرسم البياني 

 lim
𝒙→ାஶ

𝒇(𝒙)

 lim
𝒙→ିஶ

𝒇(𝒙)

:  الدعم بالأرقام  :  الدعم بالأرقام 

:  من الرسم البياني 
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,∞−):  التزايد −0.5) ∪(1, ∞)

(0.5,1−): التناقص

(2.5,0−):  التزايد

,∞−): التناقص −2.5)∪(0, ∞)

:  التزايد

(−∞, 2.5) : التناقص

(2.5, ∞) (1.5,1.5−):  التزايد

,∞−): التناقص −1.5)∪(1.5, ∞)

17
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:  التزايد

لايوجد : التناقص

(−∞, 0) ,∞−):  التزايد −6)

,6−): التناقص −3) ∪ (−3,0)

∪ (0, ∞) ∪ (0, ∞)

:  التزايد

: التناقص

:  التزايد

: التناقص

(−∞, −2)

(0 , 4)

∪ (4, ∞) (−∞, −4)

(−4 , 4)

∪ (4 , 5)

∪ (5, ∞)

19
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:  التزايد

: التناقص

:  التزايد

: التناقص

,∞−): ثابتة −5)

(−5 , −3.5)

(−3.5, ∞)

(−∞, ∞)

لايوجد

21
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= +∞

= −∞

 lim
𝒙→ାஶ

𝒈(𝒙)

 lim
𝒙→ିஶ

𝒈(𝒙)

= −∞

= −∞

 lim
𝒙→ାஶ

𝒉(𝒙)

 lim
𝒙→ିஶ

𝒉(𝒙)

n  فردي: a  موجب: n  زوجي: a  سالب:

n  زوجي:

a  موجب:

n  فردي:

a  موجب:

n  فردي:

a  سالب:

n  زوجي:

a  سالب:

25
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𝑥 − 4 5𝑥ସ-3𝑥ଷ + 6𝑥ଶ − 𝑥 + 12

𝑥 + 2 𝑥଺ − 2𝑥ହ + 𝑥ସ − 𝑥ଷ + 3𝑥ଶ − 𝑥 + 24

27

28
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𝑥ଷ − 3𝑥ଶ + 18𝑥 +    54 𝑥ସ + 𝑥ଷ + 6𝑥ଶ + 18𝑥 + 216 

3𝑥ଷ + 2𝑥ଶ − 𝑥 + 6 12𝑥ହ + 5𝑥ସ −15 𝑥ଷ + 19𝑥ଶ − 4𝑥 − 28

29

30
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𝑥 − 3

𝑥 + 4
− 3 > 0

𝑥 − 3 − 3𝑥 − 12

𝑥 + 4
> 0

−2𝑥 − 15

𝑥 + 4
> 0

إيجاد اصفار المقام
𝑥 + 4 = 0
𝑥 = −4

-4 ∞-∞

𝑥 = اختبار 5− 𝑥 = اختبار 0

(−)

(−)

(−)

(+)

(+) (−)

ିଵହ

ଶ
 , :مجموعة الحل 4−

𝑥 + 6

𝑥 − 5
− 1 ≤ 0

𝑥 + 6 − 𝑥 + 5

𝑥 − 5
≤ 0

11

𝑥 − 5
≤ 0

إيجاد اصفار المقام
𝑥 − 5 = 0

𝑥 = 5

5 ∞-∞

𝑥 = اختبار 0 𝑥 = اختبار 6

(+)

(−)

(+)

(+)

(−) (+)

−∞ , 5 :مجموعة الحل

إيجاد اصفار البسط
−2𝑥 − 15 = 0

      𝑥 =
−15

2

−15

2

𝑥 = اختبار 8−

(+) 
(−)

(−)

0

3 − 2𝑥

5𝑥 + 2
− 5 < 0

3 − 2𝑥 − 25𝑥 − 10

5𝑥 + 2
< 0

−27𝑥 − 7

5𝑥 + 2
< 0

إيجاد اصفار المقام
5𝑥 + 2 = 0

𝑥 = −
2

5
= −0.4

إيجاد اصفار البسط
−27𝑥 − 7 = 0

 𝑥 = −
7

27
= −0.26

∞-∞

𝑥 = اختبار 0.3− 𝑥 = اختبار 0

(+)

(+)

(−)

(+)

(+) (−)

−∞,
ିଶ

ହ
  ∪

ି଻

ଶ଻
 , ∞ :مجموعة الحل 

𝑥 = اختبار 1−

(+) 
(−)

(−) −2

5

−7

27

4𝑥 + 1

3𝑥 − 5
+ 3 ≥ 0

4𝑥 + 1 + 9𝑥 − 15

3𝑥 − 5
≥ 0

13𝑥 − 14

3𝑥 − 5
≥ 0

إيجاد اصفار المقام
3𝑥 − 5 = 0

𝑥 =
5

3
= 1.667

إيجاد اصفار البسط
13𝑥 − 14 = 0

 𝑥 =
14

13
= 1.077

∞-∞

𝑥 = اختبار 1.5 𝑥 = اختبار 2

(+)

(−) 

(+)

(+)

(−) (+)

(−∞,
ଵସ

ଵଷ
 ] ∪

ହ

ଷ
 , ∞ :مجموعة الحل 

𝑥 = اختبار 0

(−)

(−)

(+) 14

13

5

3

0 0

33
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𝑓 𝑥 = 𝑎 log௕ 𝑥 − ℎ + 𝑘

𝒂 = 𝟏

𝒉 = 𝟔

𝒌 = 𝟎

𝒂 = 𝟎. 𝟓

𝒉 = 𝟎

𝒌 = −𝟐

وحدات 6إزاحة الى اليمين بمقدار  0.5انضغاط راسي بمعامل ووحدتين الي الأسفل   ازاحة

𝒂 = 𝟏

𝒉 = −𝟒

𝒌 = 𝟑

الأعلى ىوحدات ال 3 ووحدات الي اليسار  4 ةحازا

𝑓 𝑥 = 𝑎 log௕ 𝑥 − ℎ + 𝑘

𝑔 𝑥 = log (𝑥 + 2) ℎ 𝑥 = log 𝑥 − 3

𝑗 𝑥 = log −𝑥 𝑘 𝑥 = log 𝑥 + 4 − 3

35
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=  𝒍𝒐𝒈𝟐 𝒙 + 𝟏 ି𝟓 + 𝒍𝒐𝒈𝟐 𝟔𝒙 𝟑

=  𝒍𝒐𝒈𝟐 𝒙 + 𝟏 ି𝟓  .  𝟔𝒙 𝟑

=  𝒍𝒐𝒈𝟐  
𝟔𝒙 𝟑

𝒙 + 𝟏 𝟓

=  𝒍𝒐𝒈𝟐  
𝟐𝟏𝟔  𝒙𝟑

𝒙 + 𝟏 𝟓

=   𝒍𝒏  𝟑𝒙 + 𝟓  − 𝒍𝒏 𝒙𝟒 − 𝒍𝒏(𝒙 − 𝟏)

=   𝒍𝒏  
𝟑𝒙 + 𝟓

𝒙𝟒 − 𝒍𝒏(𝒙 − 𝟏)

=   𝒍𝒏  
𝟑𝒙 + 𝟓

𝒙𝟒(𝒙 − 𝟏)

=  𝒍𝒐𝒈𝟓 𝒙𝟑 −  𝒍𝒐𝒈𝟓 𝟔 − 𝒙
𝟏
𝟐

=  𝒍𝒐𝒈𝟓  
𝒙𝟑

𝟔 − 𝒙
𝟏
𝟐

=  𝒍𝒐𝒈𝟓  
𝒙𝟑

𝟔 − 𝒙

=   𝒍𝒏 (𝒙 + 𝟑)𝟒 − 𝒍𝒏 (𝟒𝒙 + 𝟕)
𝟏
𝟓

=   𝒍𝒏 
 (𝒙 + 𝟑)𝟒

(𝟒𝒙 + 𝟕)
𝟏
𝟓

=   𝒍𝒏 
 (𝒙 + 𝟑)𝟒

𝟒𝒙 + 𝟕
𝟓

37
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=  𝒍𝒐𝒈𝟔 (𝟓𝒂)𝟐+ 𝒍𝒐𝒈𝟔𝒃 +  𝒍𝒐𝒈𝟔 𝒄𝟕

=  𝒍𝒐𝒈𝟔 𝟓𝒂 𝟐(𝒃)(𝒄𝟕)

=  𝒍𝒐𝒈𝟔 𝟐𝟓𝒂𝟐𝒃𝒄𝟕

=  𝒍𝒐𝒈𝟑 𝟒 − 𝒍𝒐𝒈𝟑 𝟔𝒙 − 𝟓
𝟏
𝟐

=  𝒍𝒐𝒈𝟑  
𝟒

𝟔𝒙 − 𝟓
𝟏
𝟐

=  𝒍𝒐𝒈𝟑  
𝟒

𝟔𝒙 − 𝟓

كل الزوايا ذات القياس
  −𝟑𝟎 + 𝟑𝟔𝟎(𝒏)°  

مشتركة في ضلع الانتهاء مع الزاوية ° 𝟑𝟎−

 =   −𝟑𝟎° + 𝟑𝟔𝟎(𝟏)°  =   𝟑𝟑𝟎°

زاوية موجبة  زاوية سالبة 

 =   −𝟑𝟎° + 𝟑𝟔𝟎(−𝟏)°  =   −𝟑𝟗𝟎°

39
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كل الزوايا ذات القياس
𝟑𝝅

𝟒
+ 𝟐 𝒏 𝝅 

𝟑𝝅

𝟒
مشتركة في ضلع الانتهاء مع الزاوية  

زاوية موجبة  زاوية سالبة 

=    
𝟑𝝅

𝟒
+ 𝟐 𝟏 𝝅 =    

𝟏𝟏𝝅

𝟒
=    

𝟑𝝅

𝟒
+ 𝟐 −𝟏 𝝅 =    

−𝟓𝝅

𝟒

زاوية سالبة 

 𝟏𝟐𝟎° + 𝟑𝟔𝟎(−𝟏)° =   −𝟐𝟒𝟎°

1𝟐𝟎 + 𝟑𝟔𝟎(𝒏)° 

زاوية موجبة 

 𝟏𝟐𝟎° + 𝟑𝟔𝟎(𝟏)° =   𝟒𝟖𝟎°

زاوية سالبة 

 −𝟕𝟓° + 𝟑𝟔𝟎(−𝟏)° =   −𝟒𝟑𝟓°

−𝟕𝟓 + 𝟑𝟔𝟎(𝒏)° 

زاوية موجبة 

 −𝟕𝟓° + 𝟑𝟔𝟎(𝟏)° =   𝟐𝟖𝟓°

41
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زاوية سالبة 

𝝅

𝟑
+ 𝟐 𝒏 𝝅

زاوية موجبة  زاوية سالبة 

−
𝟑𝝅

𝟒
+ 𝟐 −𝟏 𝝅

−
𝟑𝝅

𝟒
+ 𝟐 𝒏 𝝅

زاوية موجبة 

−
𝟑𝝅

𝟒
+ 𝟐 𝟏 𝝅 =

𝟓𝝅

𝟒

𝝅

𝟑
+ 𝟐 −𝟏 𝝅   

𝝅

𝟑
+ 𝟐 𝟏 𝝅 =

𝟕𝝅

𝟑
=   −

𝟓𝝅

𝟑
= −

𝟏𝟏𝝅

𝟒

𝒙 = 𝟑 𝒚 = 𝟒 𝒓 = 𝟑𝟐 + 𝟒𝟐 = 𝟓

𝒓 = 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐

  𝒔𝒊𝒏 𝜽 =    𝒄𝒔𝒄 𝜽 = 

𝒄𝒐𝒔 𝜽 = 

   𝒕𝒂𝒏 𝜽 = 

   𝒔𝒆𝒄 𝜽 = 

  𝒄𝒐𝒕 𝜽 = 

 
𝒚

𝒓
=  

𝟒

𝟓

 
𝒙

𝒓
=  

𝟑

𝟓

 
𝒚

𝒙
=  

𝟒

𝟑

 
𝒓

𝒚
=  

𝟓

𝟒

 
𝒓

𝒙
=  

𝟓

𝟑

 
𝒙

𝒚
=  

𝟑

𝟒

𝒙 = −𝟔 𝒚 = 𝟔 𝒓 = (−𝟔)𝟐+𝟔𝟐 = 𝟔 𝟐

  𝒔𝒊𝒏 𝜽 =    𝒄𝒔𝒄 𝜽 = 

𝒄𝒐𝒔 𝜽 = 

   𝒕𝒂𝒏 𝜽 = 

  𝒔𝒆𝒄 𝜽 = 

  𝒄𝒐𝒕 𝜽 = 

 
𝒚

𝒓
=  

𝟔

𝟔 𝟐

 
𝒙

𝒓
=  

−𝟔

𝟔 𝟐

 
𝒚

𝒙
=  

𝟔

−𝟔

 
𝒓

𝒚
=  

𝟔 𝟐

𝟔

 
𝒓

𝒙
=  

𝟔 𝟐

−𝟔

 
𝒙

𝒚
=  

−𝟔

𝟔

𝟏

𝟐
𝟐

−𝟏

𝟐

−𝟏

− 𝟐

−𝟏
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𝒓 = 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐

𝒙 = −𝟖 𝒚 = 𝟏𝟓
𝒓 = (−𝟖)𝟐+𝟏𝟓𝟐 = 𝟏𝟕

  𝒔𝒊𝒏 𝜽 =    𝒄𝒔𝒄 𝜽 = 

𝒄𝒐𝒔 𝜽 = 

   𝒕𝒂𝒏 𝜽 = 

   𝒔𝒆𝒄 𝜽 = 

  𝒄𝒐𝒕 𝜽 = 

 
𝒚

𝒓
=  

𝟏𝟓

𝟏𝟕

 
𝒙

𝒓
=  

−𝟖

𝟏𝟕

 
𝒚

𝒙
=  

𝟏𝟓

−𝟖

 
𝒓

𝒚
=  

𝟏𝟕

𝟏𝟓

 
𝒓

𝒙
=  

𝟏𝟕

−𝟖

 
𝒙

𝒚
=  

−𝟖

𝟏𝟓

𝒙 = −𝟏 𝒚 = −𝟐 𝒓 = (−𝟏)𝟐+(−𝟐)𝟐= 𝟓

  𝒔𝒊𝒏 𝜽 =    𝒄𝒔𝒄 𝜽 = 

𝒄𝒐𝒔 𝜽 = 

   𝒕𝒂𝒏 𝜽 = 

  𝒔𝒆𝒄 𝜽 = 

  𝒄𝒐𝒕 𝜽 = 

 
𝒚

𝒓
=  

−𝟐

𝟓

 
𝒙

𝒓
=  

−𝟏

𝟓

 
𝒚

𝒙
=  

−𝟐

−𝟏

 
𝒓

𝒚
=  

𝟓

−𝟐

 
𝒓

𝒙
=  

𝟓

−𝟏

 
𝒙

𝒚
=  

−𝟏

−𝟐
𝟐

− 𝟓

𝟏

𝟐

𝒓 = 𝟏

𝝅

𝟐=
𝒚

𝒓
=  

𝟏

𝟏
= 𝟏

𝟐𝝅

=
𝒚

𝒙
=  

𝟎

𝟏
= 𝟎

−𝟏𝟖𝟎

=
𝒙

𝒚
=  

−𝟏

𝟎 = غير معرف

𝟐𝟕𝟎

=
𝒓

𝒚
=  

𝟏

−𝟏
= −𝟏

−𝟐𝟕𝟎

=
𝒙

𝒓
=  

𝟎

𝟏
= 𝟎

𝟏𝟖𝟎

=
𝒓

𝒙
=  

𝟏

−𝟏
= −𝟏

𝝅

=
𝒚

𝒙
=  

𝟎

−𝟏
= 𝟎 𝝅

𝟐

=
𝒓

𝒙
=  

𝟏

𝟎 = غير معرف
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زاوية المرجع 

 𝟏𝟖𝟎° − 𝟏𝟑𝟓° = 𝟒𝟓°

زاوية المرجع 

 𝟐𝟏𝟎° − 𝟏𝟖𝟎° = 𝟑𝟎°

زاوية المرجع 

𝝅 −
𝟕𝝅

𝟏𝟐
=

𝟓𝝅

𝟏𝟐

= 𝟏𝟎𝟓°

زاوية المرجع 

𝟐𝝅 −
𝟓𝝅

𝟑
=

𝝅

𝟑

= 𝟔𝟔𝟎°

𝟏𝟏𝝅

𝟑
− 𝟐𝝅 =

𝟓𝝅

𝟑

باستخدام الآلة الحاسبة

   𝒄𝒔𝒄 𝜽 =
𝟏

𝒔𝒊𝒏𝜽

   𝒔𝒆𝒄 𝜽 =
𝟏

𝒄𝒐𝒔𝜽

   𝒄𝒐𝒕 𝜽 =
𝟏

𝒕𝒂𝒏𝜽

47
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  𝒚 =   𝒂 𝒔𝒊𝒏 𝒃𝒙 + 𝒄 + 𝒅

  𝒚 =   𝒂 𝒄𝒐𝒔 𝒃𝒙 + 𝒄 + 𝒅

𝒚 = 𝒂 𝒔𝒊𝒏 𝒃𝒙 + 𝒄 + 𝒅

𝒂 = 𝟑 

𝟑

𝒃 =
𝟐𝝅

طول الفترة
=

𝟐𝝅

𝝅
= 𝟐

لا يوجد:إزاحة الطور

0:الخط المتوسط

𝒚 = 𝟑 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝒙

𝟎

𝒚 = 𝒂 𝒄𝒐𝒔 𝒃𝒙 + 𝒄 + 𝒅

𝒂 = 𝟎. 𝟓 

𝟎. 𝟓

𝒃 =
𝟐𝝅

طول الفترة
=

𝟐𝝅

𝟔𝝅
=

𝟏

𝟑

لا يوجد:إزاحة الطور

0:الخط المتوسط

𝒚 = 𝟎. 𝟓 𝒄𝒐𝒔
𝒙

𝟑

𝟎

  𝒚 =   𝒂 𝒔𝒊𝒏 𝒃𝒙 + 𝒄 + 𝒅

  𝒚 =   𝒂 𝒄𝒐𝒔 𝒃𝒙 + 𝒄 + 𝒅

𝒚 = 𝒂 𝒄𝒐𝒔 𝒃𝒙 + 𝒄 + 𝒅

𝒂 = 𝟐

𝟑

𝒃 =
𝟐𝝅

طول الفترة
=

𝟐𝝅
𝝅
𝟐

= 𝟒

لا يوجد:إزاحة الطور

1:الخط المتوسط

𝒚 = 𝟐 𝒄𝒐𝒔 𝟒𝒙 + 𝟏

𝟏

𝒚 = 𝒂 𝒔𝒊𝒏 𝒃𝒙 + 𝒄 + 𝒅

𝒂 = 𝟒 

𝟐

𝒃 =
𝟐𝝅

طول الفترة
=

𝟐𝝅

𝟒𝝅
=

𝟏

𝟐

لا يوجد:إزاحة الطور

𝟐−:الخط المتوسط

𝒚 = 𝟒 𝒔𝒊𝒏
𝒙

𝟐
  − 𝟐

−𝟐

49

50



06/11/2024

26

𝟐

=   
𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 

𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝒙

=   
(𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝒙)(𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝒙)

𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝒙

= 𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝒙

=
𝟒

𝟏
𝒄𝒐𝒔 𝒙

+
𝒔𝒊𝒏 𝒙 
𝒄𝒐𝒔 𝒙

=
𝟒

𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝒙
𝒄𝒐𝒔 𝒙

=
𝟒𝒄𝒐𝒔𝒙

𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝒙
 ×

𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝒙

𝟏 − 𝒔𝒊𝒏 𝒙

=
𝟒𝒄𝒐𝒔𝒙(𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝒙)

𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙

=
𝟒𝒄𝒐𝒔𝒙(𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝒙)

𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙
=

𝟒(𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝒙)

𝒄𝒐𝒔𝒙

=
𝟒 + 𝟒𝒔𝒊𝒏𝒙

𝒄𝒐𝒔𝒙
= 𝟒𝒔𝒆𝒄𝒙 + 𝟒𝒕𝒂𝒏𝒙

51
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 ×
𝒄𝒐𝒔𝒙 − 𝟏

𝒄𝒐𝒔𝒙 − 𝟏

 ×
𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝒙

𝟏 + 𝒔𝒊𝒏 𝒙

 ×
𝟏 + 𝒄𝒐𝒔𝒙

𝟏 + 𝒄𝒐𝒔 𝒙

=
𝒔𝒊𝒏𝒙

𝟏
𝒔𝒊𝒏 𝒙

−
𝒄𝒐𝒔 𝒙 
𝒔𝒊𝒏 𝒙

=
𝒔𝒊𝒏𝒙

𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝒙
𝒔𝒊𝒏 𝒙

=
𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙

𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝒙

=
𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙(𝟏 + 𝒄𝒐𝒔𝒙)

𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙

=
𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙(𝟏 + 𝒄𝒐𝒔𝒙)

𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙

= 𝟏 + 𝒄𝒐𝒔𝒙

=

𝟏
𝒔𝒊𝒏 𝒙

𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝒙

=
𝟏

𝒔𝒊𝒏𝒙(𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝒙)

=
𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝒙

𝒔𝒊𝒏𝒙(𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙)

=
𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝒙

𝒔𝒊𝒏𝒙 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙

=
𝟏

𝒔𝒊𝒏𝒙 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙
+

𝒔𝒊𝒏 𝒙 

𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙

= 𝒄𝒔𝒄𝒙 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙 + 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙

= 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙(𝒄𝒔𝒄𝒙 + 𝟏)

=
𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙

𝒄𝒐𝒔𝒙
𝒔𝒊𝒏 𝒙

+
𝟏

𝒔𝒊𝒏 𝒙

=
𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙

𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝟏
𝒔𝒊𝒏 𝒙

=
𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙

𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝟏

=
𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙(𝒄𝒐𝒔𝒙 − 𝟏)

𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 − 𝟏

=
𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙(𝒄𝒐𝒔𝒙 − 𝟏)

−𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙

−𝟏

= −𝟐𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝟐

= 𝟐 − 𝟐𝒄𝒐𝒔𝒙

12
1ف

0562209340الأستاذ أسامة الصرايرة 

:روابط فيديوهات الحل
الإلكتروني 

https://youtu.be/_2DGlPu_ifo
الورقي

https://youtu.be/35Sa6bYKOGM
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ةالأسئلة المقالي

:روابط فيديوهات الحل
الإلكتروني 

https://youtu.be/_2DGlPu_ifo
الورقي

https://youtu.be/35Sa6bYKOGM
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 𝒇 + 𝒈 𝒙 = 𝒇  𝒙 + 𝒈  𝒙 

= 𝒙𝟐 + 𝟒 +  𝒙

= 𝒙𝟐 + 𝟒 +   𝒙

𝒇 + 𝒈 𝒙 , 𝟎 ]مجال +∞ )

 𝒇 − 𝒈 𝒙 = 𝒇  𝒙 − 𝒈  𝒙 

= 𝒙𝟐 + 𝟒 −  𝒙

= 𝒙𝟐 + 𝟒 −   𝒙

𝒇 − 𝒈 𝒙 , 𝟎 ]مجال +∞ )

 𝒇 × 𝒈 𝒙 = 𝒇  𝒙 × 𝒈  𝒙 

= 𝒙𝟐 + 𝟒 ×  𝒙

= 𝒙𝟐  𝒙 + 𝟒  𝒙

𝒇 × 𝒈 𝒙 , 𝟎 ]مجال +∞ )

 
𝒇

𝒈
 𝒙 =

𝒇(𝒙)

𝒈(𝒙)
=  

𝒙𝟐 + 𝟒

𝒙

 
𝒇

𝒈
 𝒙 , 𝟎مجال +∞

 𝒇 + 𝒈 𝒙 = 𝒇  𝒙 + 𝒈  𝒙 

= 𝟖 − 𝒙𝟑 + (𝒙 − 𝟑)

= −𝒙𝟑 + 𝒙 + 𝟓

𝒇 + 𝒈 𝒙 ,∞−مجال +∞

 𝒇 − 𝒈 𝒙 = 𝒇  𝒙 − 𝒈  𝒙 

= 𝟖 − 𝒙𝟑 − (𝒙 − 𝟑)

= −𝒙𝟑 − 𝒙 + 𝟏𝟏

𝒇 − 𝒈 𝒙 ,∞−مجال +∞

 𝒇 × 𝒈 𝒙 = 𝒇  𝒙 × 𝒈  𝒙 

= 𝟖 − 𝒙𝟑 × (𝒙 − 𝟑)

= 𝟖𝒙 − 𝟐𝟒 − 𝒙𝟒 + 𝟑𝒙𝟑

𝒇 × 𝒈 𝒙 ,∞−مجال +∞

 
𝒇

𝒈
 𝒙 =

𝒇(𝒙)

𝒈(𝒙)
=  

𝟖 − 𝒙𝟑

𝒙 − 𝟑

 
𝒇

𝒈
 𝒙 ,∞−مجال 𝟑 ∪ 𝟑 , +∞
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 𝒇 + 𝒈 𝒙 = 𝒇  𝒙 + 𝒈  𝒙 

=
𝟔

𝒙
+ (𝒙𝟑 + 𝒙)

=
𝟔

𝒙
+ 𝒙𝟑 + 𝒙

−∞, 𝟎 ∪ 𝟎 , +∞

 𝒇 − 𝒈 𝒙 = 𝒇  𝒙 − 𝒈  𝒙 

=
𝟔

𝒙
− (𝒙𝟑 + 𝒙)

=
𝟔

𝒙
− 𝒙𝟑 − 𝒙

−∞, 𝟎 ∪ 𝟎 , +∞

 𝒇 × 𝒈 𝒙 = 𝒇  𝒙 × 𝒈  𝒙 

=
𝟔

𝒙
× (𝒙𝟑 + 𝒙)

=
𝟔

𝒙
× 𝒙(𝒙𝟐 + 𝟏)

−∞, 𝟎 ∪ 𝟎 , +∞

 
𝒇

𝒈
 𝒙 =

𝒇(𝒙)

𝒈(𝒙)
=  

𝟔
𝒙

𝒙𝟑 + 𝒙

 
𝒇

𝒈
 𝒙 ,∞−مجال 𝟎 ∪ 𝟎 , +∞

𝒇 + 𝒈 𝒙 مجال 𝒇 − 𝒈 𝒙 مجال

= 𝟔𝒙𝟐 + 𝟔

𝒇 × 𝒈 𝒙 مجال

=  
𝟔

𝒙(𝒙𝟑 + 𝒙)

 𝒇 + 𝒈 𝒙 = 𝒇  𝒙 + 𝒈  𝒙 

=  𝒙 + 𝟔 +  𝒙 − 𝟒

[ 𝟒 , +∞ )

 𝒇 − 𝒈 𝒙 = 𝒇  𝒙 − 𝒈  𝒙 

=  𝒙 + 𝟔 −  𝒙 − 𝟒

[ 𝟒 , +∞ )

 𝒇 × 𝒈 𝒙 = 𝒇  𝒙 × 𝒈  𝒙 

=  𝒙 + 𝟔 ×  𝒙 − 𝟒

=  (𝒙 + 𝟔)(𝒙 − 𝟒)

[ 𝟒 , +∞ )

 
𝒇

𝒈
 𝒙 =

𝒇(𝒙)

𝒈(𝒙)
=  

 𝒙 + 𝟔

 𝒙 − 𝟒

 
𝒇

𝒈
 𝒙 , 𝟒مجال +∞

𝒇 + 𝒈 𝒙 مجال 𝒇 − 𝒈 𝒙 مجال

= 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟐𝟒

𝒇 × 𝒈 𝒙 مجال

=
𝒙 + 𝟔

𝒙 − 𝟒
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𝒉 𝒙 = (𝒙 − 𝟏)(𝒙 − 𝟏)

𝒉 𝒙 = 𝒙 − 𝟏 𝟐

𝒈 𝒙 = 𝒙 − 𝟏 𝒇 𝒙 = 𝒙𝟐

𝒈 𝒙 = 𝒙 + 𝟕 𝒇 𝒙 =
𝟏

𝒙

𝒈 𝒙 = 𝟒𝒙 + 𝟐 𝒇 𝒙 =  𝒙 + 𝟕

𝒈 𝒙 = 𝟒𝒙 + 𝟖 𝒇 𝒙 = 𝒙 − 𝟗 𝒈 𝒙 = 𝒙 − 𝟗 𝒇 𝒙 = −𝟑𝒙
𝒈 𝒙 = 𝟒 + 𝒙

𝒇 𝒙 =
 𝒙

𝒙 − 𝟔

𝒚 = 𝒙 𝒚 = 𝒙
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𝒚 = 𝒙 𝒚 = 𝒙 𝒚 = 𝒙 𝒚 = 𝒙

𝒚 = 𝒙 𝒚 = 𝒙

𝑓(𝑥) = (𝑥 + 3)(𝑥 − 4𝑖)(𝑥 + 4𝑖)(𝑥 − 1)(𝑥 − 1)

𝑓(𝑥) = (𝑥 + 3)(𝑥ଶ + 4𝑖𝑥 − 4𝑖𝑥 − 16)(𝑥 − 1)ଶ

𝑓(𝑥) = (𝑥 + 3)(𝑥ଶ − 16)(𝑥ଶ − 2𝑥 + 1)

𝑓(𝑥) = (𝑥ଷ + 3𝑥ଶ − 16𝑥 − 48)(𝑥ଶ − 2𝑥 + 1)

𝑓 𝑥 = 𝑥ହ − 2𝑥ସ + 𝑥ଷ + 3𝑥ସ − 6𝑥ଷ + 3𝑥ଶ − 16𝑥ଷ + 32𝑥ଶ + 16𝑥 − 48𝑥ଶ + 96𝑥 − 48

𝑓 𝑥 = 𝑥ହ + 𝑥ସ − 21𝑥ଷ − 13𝑥ଶ + 102𝑥 − 48

𝒙 = −𝟑      𝒙 = 𝟒𝒊      𝒙 = −𝟒𝒊      𝒙 = 𝟏      𝒙 = 𝟏
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𝒙 = 𝟐 𝟑         𝒙 = −𝟐 𝟑        𝒙 = 𝟏 + 𝒊       𝒙 = 𝟏 − 𝒊

(                                      )(                                )
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𝒙 = 𝟐 + 𝟑     𝒙 = 𝟐 − 𝟑     𝒙 = 𝟒 + 𝟓𝒊     𝒙 = 𝟒 − 𝟓𝒊

௥௧

𝑝 = 300 𝑟 = 6% = 0.06 𝑡 = 20

௥௧

଴.଴଺(ଶ଴)
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௥௧

𝐴 = 500𝑒଴.଴ଷ(ହ) = 580.92 𝐴𝐸𝐷

𝐴 = 1000𝑒଴.଴ସହ(ଵ଴) = 1568.31 𝐴𝐸𝐷

𝐴 = 1000𝑒଴.଴ହ(ଶ଴) = 2718.28 𝐴𝐸𝐷

𝐴 = 5000𝑒଴.଴଺(ଷ଴) = 30248.24 𝐴𝐸𝐷

௥௧

𝑝 = 20000 𝑟 = 4.2% = 0.042 𝑡 = 10

𝐴 = 20000𝑒଴.଴ସଶ(ଵ଴) = 30439.23 𝐴𝐸𝐷

= 1330.85 𝐴𝐸𝐷

𝐴 = 1200𝑒଴.଴ସ଻ହ(ହ) = 1521.69 𝐴𝐸𝐷

المستمرة

𝐴 = 1200𝑒଴.଴ଷସହ(ଷ)
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  4ଶ ௫ାଷ =  4ସ௫ା଻ 

  4ଶ௫ା଺ =  4ସ௫ା଻ 

  2𝑥 + 6 = 4𝑥 + 7  

 𝑥 =  
−1

2

  −1 = 2𝑥

  
2

3

௫ିହ

 =  
3

2

ଶ
ଷ௫
ସ

  
2

3

௫ିହ

 =  
3

2

ଷ௫
ଶ

  
2

3

௫ିହ

 =  
3

2

଺௫
ସ

  
2

3

௫ିହ

 =  
2

3

ିଷ௫
ଶ

𝑥 − 5 =  
−3 𝑥

2
  𝑥 = 2 
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𝑡𝑎𝑛35 =
𝑥

25

𝑥 = 25 𝑡𝑎𝑛35

𝑥 = 17.5 𝑚

1 m
18°

𝑥 طول المنحدر  

𝑥

𝑠𝑖𝑛 18° =
1

𝑥

𝑥 =
1

𝑠𝑖𝑛 18° 𝑥 = 3.2 𝑚

شارع 
النصر

شارع 
الاتحاد

0.8 mi

32°

شارع 
حصة

A

x

𝑡𝑎𝑛 32° =
0.8

𝑥

𝑥 =
0.8

𝑡𝑎𝑛 32°

𝑥 = 1.28 𝑚𝑖

x

𝑡𝑎𝑛 8° =
𝑥

411.5

𝑥 = 411.5 𝑡𝑎𝑛 8°

𝑥 = 57.8 𝑚
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= 𝒕𝒂𝒏𝟐𝜃 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜃

=
𝒔𝒊𝒏𝟐ఏ

 𝒄𝒐𝒔𝟐ఏ
×  𝒄𝒐𝒔𝟐𝜃

= 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜃

 (𝒔𝒆𝒄𝟐𝜃 − 𝟏) 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜃  𝒔𝒆𝒄𝟐𝜃 (𝟏 −𝒄𝒐𝒔𝟐 𝜃)= 𝒔𝒆𝒄𝟐 𝜃 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜃

=
𝟏

 𝒄𝒐𝒔𝟐ఏ
×  𝒔𝒊𝒏𝟐𝜃 =

 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜃

 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜃

= 𝒕𝒂𝒏𝟐𝜃

𝒔𝒆𝒄 𝜃

𝒔𝒊𝒏 𝜃
−

𝒔𝒊𝒏 𝜃

𝒄𝒐𝒔 𝜃
=

𝟏

𝒄𝒐𝒔 𝜃 𝒔𝒊𝒏 𝜃
−

𝒔𝒊𝒏 𝜃

𝒄𝒐𝒔 𝜃

=
𝒄𝒐𝒔 𝜃 −  𝒔𝒊𝒏𝟐𝜃𝒄𝒐𝒔 𝜃

 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜃 𝒔𝒊𝒏 𝜃

=
𝒄𝒐𝒔 𝜃(𝟏 −  𝒔𝒊𝒏𝟐𝜃)

 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜃 𝒔𝒊𝒏 𝜃

=
𝒄𝒐𝒔 𝜃 (𝒄𝒐𝒔𝟐𝜃)

 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜃 𝒔𝒊𝒏 𝜃
=

𝒄𝒐𝒔 𝜃

𝒔𝒊𝒏 𝜃
= 𝒄𝒐𝒕 𝜃

 𝒄𝒐𝒕𝟐𝜃 𝒄𝒔𝒄𝟐𝜃 −  𝒄𝒐𝒕𝟐𝜃 = 𝒄𝒐𝒕𝟐 𝜃( 𝒄𝒔𝒄𝟐𝜃 − 𝟏)

= 𝒄𝒐𝒕𝟐 𝜃 (𝒄𝒐𝒕𝟐𝜃)

= 𝒄𝒐𝒕𝟒 𝜃
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𝒔𝒊𝒏𝜃

𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝜃
+

𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝜃

𝒔𝒊𝒏𝜃
=

 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜃 + (𝟏 − 𝒄𝒐𝒔 𝜃)𝟐

𝒔𝒊𝒏𝜃(𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝜃)

=
 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜃 + 𝟏 − 𝟐𝒄𝒐𝒔𝜃 + 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝜃

𝒔𝒊𝒏𝜃(𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝜃)
=

𝟏 + 𝟏 − 𝟐𝒄𝒐𝒔𝜃

𝒔𝒊𝒏𝜃(𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝜃)

=
𝟐 + 𝟐𝒄𝒐𝒔𝜃

𝒔𝒊𝒏𝜃(𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝜃)
=

𝟐(𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝜃)

𝒔𝒊𝒏𝜃(𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝜃)

=
𝟐

𝒔𝒊𝒏𝜃
= 𝟐𝒄𝒔𝒄𝜃

(𝒄𝒔𝒄 𝜃 − 𝒄𝒐𝒕𝜃) (𝒄𝒔𝒄 𝜃 + 𝒄𝒐𝒕𝜃)

= 𝒄𝒔𝒄𝟐𝜃 −  𝒄𝒐𝒕𝟐𝜃

= 𝒄𝒐𝒕𝟐𝜃 + 𝟏 −  𝒄𝒐𝒕𝟐𝜃 = 𝟏

𝒄𝒐𝒔𝟒𝜃 −  𝒔𝒊𝒏𝟒𝜃

= (𝒄𝒐𝒔𝟐𝜃 +  𝒔𝒊𝒏𝟐𝜃)(𝒄𝒐𝒔𝟐𝜃 −  𝒔𝒊𝒏𝟐𝜃)

= (𝟏)(𝒄𝒐𝒔𝟐𝜃 −  𝒔𝒊𝒏𝟐𝜃)

= 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜃 −  𝒔𝒊𝒏𝟐𝜃
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